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Soluciones del Test 1

1. Böök - Saila, Estocolmo 1946

1.�e5!! Las negras se rinden

2. Szabó - Bán, Budapest 1947

1.�e5!! �f8 2.�xf4! Las negras se rinden

3. Domulds - Lutskan, URSS 1976

1.�d5! cxd5 2.�xd5+ �h8 3.�xa8 Las negras se rinden. Las blancas no vieron esta

línea en la partida, que acabó en tablas.

4. Tolush - Simagin, Moscú 1952

1...�g1+! 2.�xg1 �xe2+ Las blancas se rinden

5. Gligoric - Smyslov, Amsterdam 1971

1...�f4!! Las blancas se rinden. La siguiente jugada sería 2...�xf3! 3.�xf3 �xe4.

6. Dehlplank - Pardon, Correspondencia 1976

1...�f3+! Las blancas se rinden. Si 2.gxf3 entonces 2...�g5+ y 3...�xd2.

7. Bassler - Scheichel, Groninga 1972.

1...�xg3! Las blancas se rinden. Si 2.�xf5 �cxe2+ o si 2.�xg3 �xe2+

8. Krogius - Martyushov, Tula 1949

1.�c6!! Las negras se rinden. Si 1...�xc6 2.�xe7+ y 3.�xc6.

Test 2    Posiciones 9–16

Este test es algo más difícil que el primero, y el tiempo del que dispone es de 50 minutos.

9.N

XIIIIIIIIY
9-+r+-+k+0
9+-+l+pzp-0
9-+-+-+-zp0
9+-+L+-+-0
9p+-zP-+-+0
9+-+-zP-zP-0
9PwQp+-zPKzP0
9+-tRq+-+-0
xiiiiiiiiy

10.B

XIIIIIIIIY
9r+-+k+-tr0
9+l+-wqpzpp0
9psn-+p+-+0
9+-+pzP-+-0
9Rvl-+-zP-+0
9+PsNLzP-+-0
9-+-vL-+PzP0
9+-+Q+RmK-0
xiiiiiiiiy
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11.B

XIIIIIIIIY
9lwq-+-trk+0
9+-zpnsnpzpp0
9-+-zp-vl-+0
9+p+Pzp-+-0
9-+-+P+-+0
9sNLzP-+N+P0
9-zP-+-zPP+0
9+-vLQtR-mK-0
xiiiiiiiiy

13.N

XIIIIIIIIY
9r+-+-trk+0
9+-wq-vlp+p0
9p+l+-+pwQ0
9+p+-zp-+-0
9-+-+PsnP+0
9zP-sNLvL-+-0
9-zPP+-+-zP0
9+-+-tRRmK-0
xiiiiiiiiy

15.B

XIIIIIIIIY
9r+lwq-trk+0
9+-+nvlpzpp0
9p+-+p+-+0
9+p+p+-+n0
9-+-zP-vL-+0
9+QsN-+NzP-0
9PzP-+PzPLzP0
9+-tR-+RmK-0
xiiiiiiiiy

12.N

XIIIIIIIIY
9r+-+-trk+0
9zplzp-+pvlp0
9-zpnwqp+pvL0
9+-+-zP-+-0
9-+LzP-+-+0
9+-zP-+-+-0
9P+-wQNzPPzP0
9tR-+-+RmK-0
xiiiiiiiiy

14.B

XIIIIIIIIY
9-+r+-+k+0
9+l+-wq-zpp0
9p+-trp+-+0
9+pwQptR-+-0
9-+-+-zP-+0
9+-sNR+-zP-0
9PzPP+-+-zP0
9+-mK-+-+-0
xiiiiiiiiy

16.B

XIIIIIIIIY
9r+lwq-tr-mk0
9zp-+nvlpzpp0
9-zpp+-+-+0
9+-+p+-+n0
9-+-zP-vL-+0
9+QsN-+NzP-0
9PzP-+PzPLzP0
9+-tR-+RmK-0
xiiiiiiiiy


